
Setkání pedagogů - minikonference
Environmentální výchova - Nové cesty 

11. 10. 2024 Autocamp Sedmihorky 
Zveme vás na minikonferenci určenou všem pedagogům       
I. i II. st. ZŠ, SOŠ, gymnázií a studentům pedagogiky, dále       
i zástupcům neziskových organizací, pracovníkům veřejné 
správy či zájemcům z řad široké veřejnosti.

Hlavním tématem bude naplňování očekávaných 
výstupů nově vznikajících RVP. 

Program: 

8:00 zahájení

8:10 Tichá stezka Klokočskými skalami
H. T. Hlubučková, kastelánka hradu Rotštejn

9:45 hlavní přednáška dne
Udržitelné prostředí: nové průřezové téma 
nových RVP
Jan Činčera, Masarykova univerzita Brno

12:00 Oběd

13:00 praktická část
O rozmanitosti přírody a změnách klimatu 
v souladu s RVP
Kateřina Čiháková, Muzeum Říčany
17:30 Co nového v DIVIZNĚ, lektoři SEV DIVZNA Liberec

18:00 Ukončení akce

Podrobný program najdete níže.

Místo konání: Autocamp Sedmihorky, Turnov

Účastnický poplatek: 550 Kč

V poplatku je zahrnuto drobné občerstvení, pitný režim, 
oběd a celodenní program.

Uzávěrka přihlášek do 4. 10. 2024 na email:

novakova@zooliberec.cz

mailto:novakova@zooliberec.cz


8:00 - Tichá stezka Klokočskými skalami, stezka 
nevídaná v kontextu inkluzivního vzdělávání
Netradičně pojatá naučná stezka Klokočskými 
skalami představuje pět nej...tohoto skalního města. Na panelech 
jsou krom textů a grafik také QR kódy s překlady do Českého 
znakového jazyka a popisy v Braillově písmu. Na stezku pak 
navazují i programy realizované zapsaným spolkem Ochrana 
Klokočských skal na hradě Rotštejn. Jak pracovat v terénu                   
v přírodě na společných aktivitách s osobami se smyslovým 
postižením? I na to odpoví tato prezentace.
H.T. Hlubučková, kastelánka hradu Rotštejn

9:45 - Udržitelné prostředí: nové průřezové téma 
nových RVP
V rámci workshopu se seznámíme s novou podobou
průřezového tématu RVP ZV, navazujícího na   
Environmentální výchovu. Po krátkém úvodu si budeme 
povídat o konkrétních projektech, programech a aktivitách 
souvisejících s výstupy nového průřezového tématu. Cílem 
workshopu je tedy především výměna zkušeností účastníků 
a diskuse o příležitostech i výzvách, které změna RVP 
přináší. Workshop je určený především pro učitele 
základních škol.
Doc. PhDr. Jan Činčera, Ph.D., Masarykova univerzita v Brně

12:00 Oběd

13:00 - O rozmanitosti přírody a změnách klimatu 
v souladu s RVP
Ukážeme si na příkladech, jaké kroky mohou vést 
k naplňování očekávaných výsledků učení podle 
revidovaného RVP. Vyzkoušíme si jednoduché aktivity, které 
zvládneme se staršími žáky i s prvostupňovými dětmi v okolí 
školy. Budeme diskutovat o tom, jak posilovat autonomii 
dětí, aby mohly samy hledat odpovědi na své otázky, 
navrhovat postup pro zkoumání nebo prezentovat zjištěné 
skutečnosti a návrhy dospělákům.
Mgr. Kateřina Čiháková, lektorka a metodička Muzeum Říčany

17:30 - Co nového v DIVIZNĚ
Představíme vám samoobslužné programy v Zoo Liberec                    
a povíme vám o našich nových celoročních programech.
Michal Řepík, Alice Hudcová, Mirka Nováková SEV DIVIZNA

18:00 ukončení akce

Akce se koná za podpory: 


